
 

 

DZPZ/333/29/2018 

Olsztyn, dnia 13.02.2018 r. 

Wojewódzki Szpital Specjalistyczny 

ul. Żołnierska 180 

10 – 561 Olsztyn 

Do wiadomości 

 uczestników postępowania 

 
      

PYTANIA I ODPOWIEDZI 

 

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie do 30 tys. euro na 

wybór wykonawcy zadania: dostawa instrumentarium do zabiegów mikrochirurgicznych oraz do 

usuwania zszywek chirurgicznych, postępowanie DZPZ/333/29/2018 

 

 

Wojewódzki Szpital Specjalistyczny w Olsztynie informuje, iż w postępowaniu o zamówienie 

publiczne w trybie do 30 tys. euro na realizację zadania: dostawa instrumentarium do zabiegów 

mikrochirurgicznych oraz do usuwania zszywek chirurgicznych, do Zamawiającego wpłynęło 

następujące pytanie:  

 

 

Pytanie 1 

Lp.2 Prosimy o dopuszczenie mikronożyczek o dł. 230 mm. 

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza w/w rozmiaru. Zamawiający informuje, że podtrzymuje 

zapisy zaproszenia do złożenia oferty cenowej. 

 

Pytanie 2 

Lp.4 Prosimy o dopuszczenie kleszczyków o dł. krzywizny 35 mm i dl. szczęki 50 mm.  

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza w/w rozmiaru. Zamawiający informuje, że podtrzymuje 

zapisy zaproszenia do złożenia oferty cenowej. 

 

Pytanie 3 

Lp.5 Prosimy o dopuszczenie przyrządu do usuwania zszywek o dł. 120 mm.  

Odpowiedź: Zamawiający informuje, że dopuszcza przyrządu do usuwania zszywek o dł. 120 mm. 

 

 

UWAGA: Wszystkie odpowiedzi udzielone przez Zamawiającego należy traktować jako 

modyfikację treści Zaproszenia do złożenia oferty cenowej. 

 

 

 

 
 

DYREKTOR WSS W OLSZTYNIE 

   Irena Kierzkowska 
              (Podpis osoby uprawnionej) 

 

 

 


